

河南师范大学附属育人国际学校揭牌

本报讯 4月28日,河南师范大学基础教育集团与郑州育人教育集团深度合作共建的河南师范大学附属育人国际学校,在航空港实验区揭牌。郑州市政协主席张延明,河南师范大学校长常俊标,航空港实验区管委会主任万正峰、副主任王春山出席活动。

这次揭牌之后,河南师范大学基础教育集团办公室将组织一线备考专家,与河南师范大学附属育人国际学校相关教师进行全方位的中考、高考备考交流,并组织专家到学校进行全方位的工作督导与交流,逐步展开更多的合作。

据了解,近年来,航空港实验区在加快经济建设的同时,始终将教育置于优先发展的突出位置,持续加快推进教育基础设施建设,郑州财经学院、郑州工程技术学院、河南水利与环境职业学院、郑州市回民中学航空港实验区校区等优质教育资源相继入驻。截至目前,全区各类学校达到198所、在校生达到8.5万人。

此次河南师范大学附属育人国际学校的揭牌,是高等院校与民办教育机构在办学理念、办学思路、办学资源、办学机制等方面的深度交流和有益尝试,有利于发挥双方优势,深入探索新时代办好基础教育的思路、举措和模式,为社会提供均衡化、多样化的基础教育供给,更好满足人民群众对美好教育的迫切需要,标志着航空港实验区在探索民办教育发展新路径,创新高校与中小学合作新模式上迈出了坚实的一步。

记者 王军方 通讯员 刘坤

人国际学校的揭牌,是高等院校与民办教育机构在办学理念、办学思路、办学资源、办学机制等方面的深度交流和有益尝试,有利于发挥双方优势,深入探索新时代办好基础教育的思路、举措和模式,为社会提供均衡化、多样化的基础教育供给,更好满足人民群众对美好教育的迫切需要,标志着航空港实验区在探索民办教育发展新路径,创新高校与中小学合作新模式上迈出了坚实的一步。

记者 王军方 通讯员 刘坤

港区公安干警 赴登封学习任长霞先进事迹



本报讯 4月19日下午,郑州市公安局航空港分局组织中层干部、党员民警代表赴位于登封市的任长霞同志先进事迹陈列馆开展英模教育活动。

在讲解员带领下,大家参观了展馆图片厅“工作作风”“警民情深”“荣誉之花”“浩气长存”图片展览。

大家深深地被任长霞同志英勇无畏、惩恶扬善、亲民爱民、无私奉献的事迹和精神所感动。

随后,大家在影视厅集中观看专题片《永远的彩霞》,重温了任长霞的感人事迹。

参观结束后,民警代表表示,要学习任长霞对党的绝对忠诚和对政法事业的无限热爱精神。在以后的工作中,尤其是当前开展的教育活动中,要持续学习弘扬长霞精神,汲取榜样力量,发挥党员模范带头作用。

记者 王军方 通讯员 孟嘟嘟 文/图

新建停车场纳入智慧停车管理系统

本报讯 4月30日,航空港实验区党工委副书记张俊峰在督导城市品质提升工作中,要求各相关单位树牢“人民城市人民建、人民城市为人民”理念,把改进城市管理、改善人居环境工作做细做实,让群众更加深切地感受到航空港实验区高质量发展、高品质生活、高效能治理的实践成果。

在遵大路垃圾分拣中心,张俊峰详细了解生活垃圾分类收运体系运行情况。他提出,要最大程度发挥好分拣中心功效,加快提升各类垃圾收运处理能力;通过宣传教育引导,让更多人行动起来,培养垃圾分类好习惯。

在银河办事处文苑小区,张俊峰实地察看小区改造提升情况,要求办事处加快推进停车位建设、绿化提升和配套设施改造,加速推进小区环境序化、洁化、绿化、亮化。

在建投公司智慧停车指挥中心、富士康停车场、华夏大道停车场,张俊峰详细了解智慧停车平台建设运营、2021年停车场建设计划及进展情况,要求建投公司和相关办事处将新建停车场全部纳入智慧停车系统,利用科技手段为群众提供便利;各相关单位要齐心协力、标本兼治、系统推进,引导群众规范停车、有序停车。

张俊峰在督导中要求,各相关单位要统筹城市安全和发展,加大排查和治理力度,彻底消除窨井盖、管道井盖、枯井等安全隐患;利用“智慧交通”系统,有效降低交通事故率;持续强力推进“三项工程、一项管理”,着力推动城市管理科学化、精细化和智能化,下足绣花工夫,及时督导发现问题,及时交办解决,用心用力做好城市管理工作,不断提升城市品质,让广大群众拥有更多获得感、幸福感、安全感。

记者 王军方 通讯员 刘坤

航空港实验区见义勇为协会成立



本报讯 按郑州市见义勇为协会工作要求,4月28日上午,航空港实验区召开见义勇为协会成立大会。

航空港公安分局副局长焦建业受航空港区公安分局党委书记、局长张遂旺委托,向大会报告了航空港区见义勇为协会筹备工作情况。

航空港公安分局经过充分准备和申报,于2021年4月12日完成了航空港区见义勇为协会登记注册工作。近期,航空港实验区完成了港区见义勇为协会、11个工作站、173名联络员三

级组织建设。

大会审议通过了《郑州航空港经济综合实验区见义勇为协会章程(草案)》,选举产生了航空港区见义勇为协会第一届理事会理事9人、监事会监事3人,选举航空港实验区建设局已退休正县级干部丁建国为协会会长,航空港公安分局副局长焦建业为协会副会长。

丁建国表态时说,要严格遵守协会章程,大力宣传褒奖见义勇为模范,自觉接受人民群众和社会各界的监督,恪尽职守,为航空港区的文明和谐进步做出

更大的贡献。

航空港实验区组织人事和社会保障局副局长陈书勤在会议上讲话时要求协会健全工作制度,依法保护见义勇为人员合法权益,加强与航空港实验区各局委、办事处、各企事业单位的沟通汇报,积极开展奉献爱心,捐款捐物活动,在全社会形成大力弘扬见义勇为为精神的浓厚氛围。

会议结束后,郑州航空港经济综合实验区见义勇为协会揭牌。记者 王军方 通讯员 孟嘟嘟 文/图

双鹤湖中央公园获授“郑州市妇女儿童实践活动基地”



本报讯 4月25日上午,郑州市妇联在郑州恒大·养生谷举办第二批郑州市妇女儿童实践活动基地授牌仪式,双鹤湖中央公园等10家单位获得“第二批郑州市妇女儿童实践活动基地”称号。

双鹤湖中央公园以新郑郑公大墓出土的莲鹤方壶为创意起点,规划建设5300亩,一期建成2475亩,以“科技生态”为主题,按照欢乐岛、探索岛、鲜花港三区多元的规划结构,把水与城、园与丘、花与田等景观特色交汇于莲鹤方湖之间,是一座既先于城市又融于城市的中央公园。

自2017年9月29日开园以来,双鹤湖中央公园先后举办了“公益亲子趣味定向赛”

《白雪公主》儿童剧“研学系列活动”“感恩天下父母情”等丰富多彩的活动,营造出关心、关爱妇女儿童的良好氛围,受到广大妇女儿童的一致好评。

下一步,双鹤湖中央公园将积极响应郑州市妇联的号召,以此次授牌活动为契机,充分利用公园丰富的人文、自然资源,以更加优质、高效的服务在公园开展丰富多彩的妇女儿童活动,为妇女儿童提供广阔的实践活动平台,发挥“郑州市妇女儿童实践活动基地”的示范引领作用,打造品牌特色、发挥品牌效应,为推动妇女儿童事业发展做出应有贡献。

记者 王军方 通讯员 石丹丹 王国栋 文/图